



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, ΑΓΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ
«Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»
<http://www.syllogosmakrygiannis.gr>
[e-mail: syllogosmakrygiannis@gmail.com](mailto:syllogosmakrygiannis@gmail.com)

Ζωοδόχου Πηγής και Καβάλας
Δάφνη Τ.Κ. 17234
Πληροφ.: Τάκης Ρουμπής 6977 393115
[e-mail: takisroumpis@yahoo.gr](mailto:takisroumpis@yahoo.gr)

Δάφνη, 30 Οκτωβρίου 2024

Αριθμ. Πρωτ.: 104/2024-2025

Προς: Μέλη μας

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ!

**Όχι στις εκλογές παρωδία με ηλεκτρονική ψηφοφορία για τα Υ.Σ.
Δεν μπαίνουμε - δεν «κλικάρουμε» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και στα μηνύματα που
αφορούν τις ηλεκτρονικές εκλογές!
Μαζικά αποχή από τις εκλογές για να ηττηθεί η αντιεκπαιδευτική πολιτική της
κυβέρνησης.**

Το ΥΠΑΙΘΑ για μία ακόμα φορά αγνοεί προκλητικά το αίτημα χιλιάδων εκπαιδευτικών για την πραγματοποίηση, αποκλειστικά δια ζώσης, των αρχαιρεσιών για την ανάδειξη αντιπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ, ΚΥΣΠΕ)

Κάτω από το φόντο της αντιδραστικής επέλασης της Ν.Δ. στην παιδεία (αξιολόγηση, συγχωνεύσεις, τηλε-σχολείο, πειθαρχικά, καθαιρέσεις, διώξεις) ο υπουργός Παιδείας Πιερρακάκης παίρνει τη σκυτάλη από την πρώην υπουργό παιδείας, την κ. Κεραμέως και παρά τα αιτήματα των ΔΟΕ, ΟΛΜΕ αρνείται οι εκλογές για τα Υ.Σ. να γίνουν δια ζώσης για να μην αμφισβητηθεί ούτε στο ελάχιστο η πολιτική τους. Επιπλέον, η κυβέρνηση με μια σειρά νομοθετήματα έχει αφυδατώσει το ρόλο των αιρετών δημιουργώντας ακόμα πιο ιεραρχικές και αδιαφανείς δομές. Έτσι τα Υπηρεσιακά Συμβούλια κατάντησαν κέντρα αυθαιρεσίας και ημετεροκρατίας.

Το υπουργείο επιμένει, με το γνωστό αυταρχικό τρόπο, να παρεμβαίνει και να ορίζει, χωρίς να υπολογίζει τη γνώμη μας, τον τρόπο που οι εκπαιδευτικοί θα εκλέγουμε τον αιρετό μας εκπρόσωπο, σε ένα όργανο όπου παίρνονται σημαντικές αποφάσεις που αφορούν την ίδια την εργασία των εκπαιδευτικών (τοποθέτηση σε σχολείο, αναγνώριση τίτλων, πειθαρχικά κ.α.), τελικά την ίδια τη ζωή μας.

Και μάλιστα, παρά τη μαζική αποχή χιλιάδων εκπαιδευτικών στις αντίστοιχες αρχαιρεσίες του 2022, μετά από κάλεσμα δεκάδων ΣΕΠΕ και παρά το γεγονός ότι οι πλειοψηφίες των παρατάξεων της ΔΑΚΕ, της ΔΗ.ΣΥ και του ΔΙΚΤΥΟΥ στη ΔΟΕ αποφάσισαν την συμμετοχή τους σε αυτές.

Οι ηλεκτρονικές εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια δε διασφαλίζουν:

1. την αξιοπιστία και τη διαφάνεια των αρχαιρεσιών, μιας και δεν υπάρχουν καταστάσεις ψηφισάντων, διασφάλιση της ταυτοπροσωπίας, δυνατότητα ενστάσεων, ούτε καν έγκαιρη ανακοίνωση των αναλυτικών αποτελεσμάτων.
2. δίνουν τη δυνατότητα χειραγώγησης της ψήφου από τους μηχανισμούς της διοίκησης και των αρεστών της.
3. δίνουν χτύπημα στις μαζικές, συλλογικές διαδικασίες και επιβάλουν μια απρόσωπη και πλήρως απαξιωμένη διαδικασία.

Συμπαραστάτες της κυβέρνησης οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού

Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ στις επιδιώξεις τους έχουν συμπαραστάτες τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΔΑΚΕ, ΔΗΣΥ, ΔΙΚΤΥΟ) αφού πήραν μέρος στις εκλογές του 2022 για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια με την επιχειρηματολογία ότι δεν θα εκχωρήσουν τα Υ.Σ. στην κυβέρνηση! Η πραγματικότητα, με ό,τι ακολούθησε στη συνέχεια, είναι αποκαλυπτική αφού οι αιρετοί στα ΠΥΣΠΕ, στη συντριπτική τους πλειοψηφία, έχουν μετατραπεί επισήμως στο μάτι και το αντί της διοίκησης πάνω στους συναδέλφους. Τα ΠΥΣΠΕ με τη συμβολή τους έχουν μετατραπεί σε παραμάγαζα ρουσφετιών, εξυπηρετήσεων & κομματικής άλωσης της εκπαίδευσης!

Τους χαλάμε τα σχέδια με μαζική αποχή από τις ηλεκτρονικές εκλογές παρωδία στις 2/11

Η ανάγκη επιστροφής αγωνιστών αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια μέσα από γνήσιες και ανόθευτες διαδικασίες είναι σήμερα πιο αναγκαία από ποτέ.

Η μη συμμετοχή μας στις ηλεκτρονικές εκλογές και το κάλεσμα για μαζική αποχή σηματοδοτεί τη συνέχιση και κλιμάκωση της αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ, με στόχο ο ίδιος ο κλάδος να πάρει στα χέρια του την εκπροσώπηση στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Στον αγώνα αυτό δεν υπολογίζουμε το κόστος. Στόχος μας δεν είναι η «καρέκλα» του αιρετού αλλά τα συμφέροντα του κλάδου. Δεν είμαστε όλοι ίδιοι!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, το 2020 και το 2022 διαπιστώσαμε ότι η συμμετοχή στις ηλεκτρονικές εκλογές:

- **χρησιμοποιεί την ηλεκτρονική ψηφοφορία για να εμποδώσει την νοοτροπία μη συμμετοχής και κρατικού ελέγχου που επιβάλλουν το αντιδραστικό συνδικαλιστικό πλαίσιο που είναι ψηφισμένο με τους νόμους Χατζηδάκη, Γεωργιάδη**
- **υπονομεύει τη δημοκρατία στην εκπαίδευση και το συνδικαλιστικό κίνημα με την ωμή παρέμβαση του κράτους και της διοίκησης στον τρόπο με τον οποίο οι εκπαιδευτικοί θα επιλέξουν τους εκπροσώπους τους.**
- **ανοίγει τον δρόμο για εκτεταμένη νοθεία στις εκλογές. Η ταυτοπροσωπία δεν διασφαλίζεται. Η εφορευτική επιτροπή δεν μπορεί να ελέγξει αν αυτός που ψηφίζει εξ αποστάσεως είναι πράγματι ο ίδιος ο εκλογέας ή κάποιος άλλος. Ο εργαζόμενος γίνεται περισσότερο ευάλωτος σε πιέσεις. Θα ψηφίζουν και τα πληκτρολόγια!**
- **Δίνει το δικαίωμα αλλαγής της ψήφου πολλές φορές στη διάρκεια της μέρας, πράγμα που παραβιάζει τη μυστικότητα της ψηφοφορίας και οδηγεί στην απόλυτη χειραγώγηση των διαδικασιών, από τους μηχανισμούς της διοίκησης.**

Απαιτούμε αποκλειστικά δια ζώσης εκλογική διαδικασία!

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες

- ✓ **Να απέχουν από τη διαδικασία των ηλεκτρονικών εκλογών.**
- ✓ **Να στείλουν και πάλι το ηχηρό μήνυμα πως ο αυταρχισμός και η χειραγώγηση δε θα περάσουν!**

- ✓ Να μη συμμετέχουν ως εφορευτική επιτροπή και μάλιστα εκτός μέρας και ωραρίου εργασίας!
- ✓ Δεν μπαίνουμε-δεν «κλικάρουμε» στην ηλεκτρονική πλατφόρμα και στα μηνύματα που αφορούν τις ηλεκτρονικές εκλογές.
- ✓ Κάθε αιρετός που θα δεχτεί να εκλεγεί από εκλογές-παρωδία στο βωμό της προσωπικής του ανέλιξης και προβολής υπηρετεί πελατειακές σχέσεις για πολιτικά και άλλα συμφέροντα. Δεν θα αποτελούν τους πραγματικούς αιρετούς του κλάδου αλλά τα στηρίγματα της επιβολής της πολιτικής της Κυβέρνησης στον κλάδο.

Να τούς γυρίσουμε την πλάτη!

Καλούμε κάθε συνάδελφο/συναδέλφισσα σε Αποχή, μαυρίζοντας την πολιτική του ΥΠΑΙΘΑ, που μας μαυρίζει τις ζωές! Κανείς δεν θα αποφασίζει για εμάς χωρίς εμάς. Απέχουμε από τη διαδικασία! Δίνουμε συνέχεια στους αγώνες μας για δουλειά, μισθούς, μόρφωση, ζωή με δικαιώματα. Δίνουμε συνέχεια στον αγώνα για αποκλειστικά δια ζώσης πραγματοποίηση αρχαιρεσιών για την ανάδειξη των εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, με διαφάνεια και λογοδοσία!

ΕΚΛΟΓΕΣ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΠΑΝΤΟΥ

Για να έχουμε ισχυρό σωματείο και αιρετούς που θα λογοδοτούν σε αυτό!

Το Δ.Σ.

